

Zpravodaj obce Trnava,

okres Třebíč

číslo vydání 79

prosinec 2022

Informace z obecního úřadu

Vážení spoluobčané, přátelé, Trnaváci,

minulý zpravodaj vyšel těsně po komunálních volbách, po kterých došlo k několika změnám ve složení zastupitelstva. Na ustavující schůzi, která se konala 24. října, bylo odhlasováno, že funkci starosty obce bude zastávat Martin Kristofčák a jako místostarosta mu bude sekundovat Luboš Navrkal. Tímto chci jménem svým, zastupitelů, a věřím, že i značné části občanů Trnavy, poděkovat panu Břetislavu Česnekovi, který ve funkci starosty setrval úctyhodných 24 let a během té doby zde realizoval velké množství pro obec zásadních projektů. Zvláštní poděkování patří rovněž dosavadnímu dlouholetému místostarostovi panu Václavu Hnízdilovi. Vás drazí spoluobčané za sebe prosím o shovívavost, pokud v mém konání shledáte nedostatky a zároveň vás žádám o otevřenou komunikaci, ať už půjde o náměty ke zlepšení nebo problémy, které vás trápí.

Během podzimu firma Pelán stav, s. r. o., dokončila stavbu přístupové cesty vedoucí ze středu obce okolo fary k fotbalovému hřišti. Na tuto akci byla čerpána dotace z Programu obnovy venkova Vysočiny. Stejná firma provedla opravu komunikace vedoucí okolo fotbalového hřiště, na kterou se, jak bylo v předešlém zpravodaji avizováno, podařilo získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny provedla opravu povrchu průtahu obcí a díky intervenci předešlého zastupitelstva zhotovila nový povrch rovněž ve zbývajícím úseku po křižovatku u zahradnictví. Obec Trnava na celou akci přispěla částkou 2,5 mil. Kč.

Koncem měsíce listopadu p. Jura, kovář z Vladislavi, zhotovil a osadil branku na hřbitově u márnice. Dále nám p. Jura dodal kovový stojan na konve, který nainstalujeme na jaře.

Práce pokračovaly rovněž na rekonstrukci obecního objektu u kompostárny, kterou provádí firma Jan Šibůrek, s. r. o., Budova dostala novou střechu, byla provedena oprava vnějších omítek, rozvody elektro a položen betonový povrch v hlavní hale budovy. Další práce budou pokračovat v novém roce.

V měsíci listopadu zahájila firma Vesas, s. r. o., práce na půdní vestavbě budovy základní školy. Prozatím došlo k rozebrání střešní konstrukce nad jižní částí budovy, pokládce stropních panelů a zhotovení železobetonových konstrukcí, následuje provedení obvodového

zdiva. Další práce budou pokračovat až po vystěhování školy, která se dočasně přesune do prostor kulturního domu. Tam bylo nejprve nutné provést některé dílčí úpravy, aby prostory vyhovovaly provozu školy.

Na Nový rok vás srdečně zveme na tradiční setkání občanů u kulturního domu, kde si můžeme popovídat, popřát vše dobré v novém roce, dát si něco na zahřátí a společně si užít ohňostroj, který pro nás opět nachystá pan Vojtěch Švaříček. Odpálení ohňostroje je naplánováno jako obvykle na 19:30.

V příštím roce máme v plánu zpracovat na modernizaci webové prezentace obce, aby vyhovovala standardům dnešní doby. Cílem je flexibilnější komunikace s občany. Než k tomu dojde, tak vy z vás, kteří máte zájem o širší přísun novinek a zajímavých informací emailem formou newsletteru, neváhejte si říct o jeho zasílání, ať už osobně, nebo zprávou "Mám zájem o newsletter" zaslano na emailovou adresu obce ou.trnava@seznam.cz.

Dovolte mi, milí přátelé, abych vám jménem zastupitelstva obce popřál krásné, klidné a požehnané svátky vánoční, pevné zdraví a úspěšný vstup do nového roku 2023.

Váš starosta Martin Kristofčák

Historie obce Trnava - část 72 – počátky historie

Historie Dobrovolného požárního sboru v Trnavě

Činnost sboru v roce 1939

Na výroční členské schůzi dne 21. ledna 1939 byli zvoleni: starosta František Kopečný, č. 72, místostarosta Jakub Doležal, č. 38, jednatel Jaroslav Kopečný, č. 72, pokladník František Lysák, č. 37, náčelník Jan Lysák, č. 21, místonáčelníky byli zvoleni: Stanislav Janoušek a František Diviš, č. 93, četaři: Josef Havlena, č. 88 a Jakub Kudláček, č. 51, místočetaři: Jaroslav Irovský, č. 2 a Josef Brychta, č. 96, zbrojmistr Josef Doležal, č. 38, samaritán František Lysák, č. 13, člen výboru Karel Doležal, č. 58, Jan Navrkal, č. 52, Augustin Sedláček, č. 61, náhradníci: Jaroslav Irovský, č. 2, Josef Caha, č. 59, revizoři účtů, Josef Caha, č. 59 a Josef Brychta, č. 96, delegáti na okresní konferenci: Jan Lysák, č. 21 a Jaroslav Kopečný, č. 72. Sbor měl 3 členské schůze, 3 výborové a 1 mimořádnou valnou hromadu. Cvičení se strojem bylo uskutečněno 6 x, požár byl jeden, na kterém se členové sboru zúčastnili. Pořádán byl jeden ples a jedna taneční zábava. Připravovaný okrskový sjezd na 16. července byl odložen na 23. srpna, ale následně byl zakázán.

Činnost sboru v roce 1940

V roce 1940 bylo celkem 7 schůzí. Sehráno bylo jedno divadlo. Bylo uspořádáno pět cvičení se strojem, požár nebyl žádný. Sbor měl 20 členů činných a jednoho přispívajícího. Slavnosti

se žádné nekonaly.

Činnost sboru v roce 1941

V roce 1941 měl sbor 6 schůzí. Výroční valná hromada byla konána za asistence člena četnické stanice z Budišova. Bylo provedeno 8 praktických cvičení se strojem. V období žní byly konány požární hlídky. Byla provedena úřední prohlídka stříkacího stroje a výzbroje. Pořádán byl jeden ples.

Činnost sboru v roce 1942

V roce 1942 měl sbor 35 členů. Provedeno bylo 7 praktických cvičení se strojem. Požár nebyl žádný. Byla zavedena kniha požární stráže. Za zemřelého starostu Františka Kopečného byl nově do funkce zvolen místostarosta Jakub Doležal, č. 38.

Činnost sboru v roce 1943

V roce 1943 byla koupena motorová stříkačka. S celým příslušenstvím stála 38 097,- Kč. Bylo provedeno 14 cvičení, a to 8 cvičení s ruční stříkačkou a 6 cvičení s motorovou stříkačkou.

Přeji všem čtenářům Zpravodaje příjemné a klidné prožití svátků vánočních v rodinném kruhu a do nového roku 2023, aby se jim splnila všechna jejich přání.

Alfons Široký

Ze života farnosti

Vánoční zamyšlení 2022

V jednom časopise jsem viděl zajímavou fotografii. Byl na ní malý kluk se sluchátky na uších a měl vykulené oči tak, jako by právě uviděl něco ohromného a nevidaného. Pod fotografií bylo uvedeno, že to je chlapec, který se narodil jako neslyšící a jen zvláštnímu přístroji mohl poprvé zaslechnout zvuky kolem sebe. Neměl tedy vykulené oči na něco, co nikdy neviděl, ale na něco, co nikdy neslyšel.

Nikdo z nás si nedokáže představit, jak veliký dar máme od Boha, že vidíme, slyšíme, chodíme. Co ale lidé, kteří neslyší, nevidí, nemohou chodit? Těm Bůh nedal tento dar jako nám, na ty zapomněl?

To jistě ne. Všechny nemoci musíme nést jako následek prvotního hříchu, selhání a neuposlechnutí Boha. Prorok Izaiáš oznamuje, že se narodí Boží Syn, potom se otevrou oči slepým, uši hluchým a chromý poskočí jako jelen. Víme, že prorokoval pravdivě. Pán Ježíš skutečně nemocné uzdravoval.

A i když později na světě přibyli další nemocní, kteří už nebyli přímo Ježíšem uzdraveni, přesto i oni od něj mohou dostat čisté a dobré srdce. Potom slepí uvidí Ježíše, hluchí uslyší Ježíšovo slovo a chromí se naplní radostí, když pocítí, jak je máme rádi. Můžeme tedy

podobně jako Ježíš druhé uzdravovat dobrým slovem a skutkem. Je to pro nás křesťany výzva mít rádi druhé, a tak se podobat Ježíši Kristu.

P. Milan Těžký – farář

Mrazivá noc, jen odlesk jiskřící nádhery zářících hvězd osvětluje nebeské poselství „Sláva na výsostech Bohu a pokoj lidem dobré vůle“. Pokoj srdce, pokoj duše, který nám přináší narozené dítě – Boží Syn v jesličkách. Zažiháme adventní svíce a zastavujeme se navzdory nejistotě a chaosu kolem nás, abychom zaslechli tiché tóny vánoční melodie a vrátili se ve vzpomínkách časem uplývajícího roku. Doprovázení modlitbami farních skupin Společenství, Modliteb matek a Živého růžence jsme prožili v liturgii i v životě dny sváteční i všední, těšili se z upraveného kostela, užasli nad jeho krásou vyvstávající při večerním nasvícení, na které pamatovala Obec při instalaci veřejného osvětlení. Ve farnosti se podařilo dokončit opravu a nový nátěr střechy fary a renovaci ozvučení vnitřních prostor kostela.

Vyhlášenými sbírkami jsme v podzimních měsících podpořili práci charity, misí a křesťanských médií, byli účastni duchovního růstu dětí při jejich nedělní katechezi po mši sv. a naslouchali zpěvu scholey dospělých i těch dorůstajících. Právě oni jsou nadějí, že Boží láska bude stále nacházet otevřená a statečná srdce, která tento svět tolik potřebuje.

Přejeme Vám požehnané vánoční svátky, prožitou radost rodinné sounáležitosti, pochopení a vzájemné opory. Osamoceným a všem, kteří prožívají těžké období, vyprošujeme sílu a víru, že Bůh nikdy člověka neopouští a provází ho ve všech životních situacích. Tam, kde u štědrovečerního stolu zůstane poprvé prázdné místo, ať zavládne pokoj a naděje, že se jednou všichni znovu setkáme na věčnosti v plnosti Boží lásky.

Děkujeme všem – dospělým i dětem – za jejich obětavou službu, za veškerou podporu a pomoc farnosti.

Do roku 2023 si vzájemně vyprošujme pevné zdraví, dobrou mysl, hojnost Božího požehnání a víru v Jeho milosrdenství a ochranu.

Hana Vlachová

Kultura

Kolektiv kulturního domu Trnava děkuje všem občanům, kteří podpořili svou účastí provoz kulturního domu v roce 2022. Situace není vždy příznivá, ale při troše snahy se dá vždy najít řešení.

Poslední velká akce, taneční zábava se skupinou BAGR dne 27.10., byla pro kulturní dům úspěšná. Pro obec a okolí však méně – návštěvníci poškodili zařízení v obci i mimo obec. Důkazy však nejsou průkazné, proto nelze viníky potrestat.

V současné době probíhá stěhování základní školy do prostor kulturního domu. Přes drobné obtíže se akce daří. Přísálí kulturního domu je využíváno jako zázemí pro Klub stolního tenisu při SDH Trnava.

Ceny energií nám komplikují život, ceny za pronájem prostor v kulturním domě se sále mění. Z důvodu využívání prostor kulturního domu žáky základní školy se v prvním pololetí příštího roku velké akce v kulturním domě konat nebudou. Vinárna bude stále v provozu, zájemci si ji mohou pronajmout.

V lednu 2023 zahájíme ve spolupráci s obecním úřadem výměnu správce kulturního domu. Akce bude pozvolná, aby nástupce mohl důkladně poznat provoz kulturního domu. **Zájemci o funkci správce kulturního domu se mohou hlásit na obecním úřadě.**

Připravované akce:

1.1.2023 v 19.30 hod. novoroční ohňostroj „Plná obloha - vějíř mazel!“

Doporučené místo sledování ohňostroje je od kostela, kulturního domu nebo prodejny potravin. Při sledování z boku není zážitek dokonalý.

Od 19.00 hod. bude u kulturního domu podáváno svařené víno a dětem čaj. Přijďte si navzájem popřát do nového roku při skleničce teplého nápoje!!

OB Trnava - p. Švaříček

Tělovýchovná jednota

Vážení a milí spoluobčané,

opět nastal čas, kdy Vás máme seznámit, co se událo od posledního článku v našem trnavském Zpravodaji.

Máme za sebou podzimní část sezony, která byla na počet zápasů opravdu náročná. Každý víkend nás čekal zápas s mladší přípravkou i mladší žáci hráli svůj zápas každý týden. Mladší přípravek díky její bojovnosti na hřišti skončila po podzimní části v tabulce na krásném třetím místě. Každý zápas hráli s velkým nasazením a předvedli super výkon, za což jim patří velký obdiv. A hlavně nám zápas od zápasu fotbalově rostou.

U mladších žáků jsme tuto část soutěže spíše věnovali hernímu projevu na hřišti. Je to pro ně letos nová kategorie, ve které se seznamují s úplně jiným fotbalem, než který doposud hráli. Díky tomu, že opravdu chtějí a snaha byla obrovská, tak bodíky byly do tabulky připsány. I jim patří velký obdiv, s jakým nadšením a odhodláním se zápas od zápasu zlepšovali.

Nyní máme přestávku. Začátkem roku začnou tréninky, na kterých nás čeká příprava na druhou část sezony.

Než opět vyběhneme na hřiště, tak máme ještě před sebou zimní ligu. Mladší žáci ji odstartují 22.1.2023 v Třebíči, kde je čeká základní tabulka, ve které se utkají s Koněšínem, Rudíkovem, Výčapy, Moravskými Budějovicemi a Novými Syrovicemi. Mladší přípravek

nastupuje 28.1.2023 v Želetavě, v základní tabulce mají Želetavu, Kouty, Polici a Kralice.

Chtěl bych touto cestou poděkovat rodičům za velkou podporu a jejich drahý čas, který věnují našemu sportu. Poděkování patří i všem, co nám jakýmkoliv způsobem pomáhají a podporují v našich aktivitách. Moc děkujeme!

Máme za sebou další kalendářní rok, který utekl jak voda, každý z nás ho měl jiný. A proto vám všem chceme popřát krásné a pohodové Vánoce a šťastný nový rok 2023.

Jiří Nykl, předseda TJ Trnava

HC Trnava Horses

Vážení čtenáři trnavského zpravodaje, hokejoví příznivci, jako již tradičně vám touto cestou přináším informační servis z trnavského hokejového klubu.

Liga nám začala 29. září a nejprve nás čekalo devět utkání základní části. Vedlo se nám skvěle, zaznamenali jsme sedm výher a dvě prohry, což nás katapultovalo na konečné třetí místo ve skupině A. Tím jsme si zajistili premiérový postup mezi elitu městské ligy ve Velkém Meziříčí.

V rámci extraligy máme za sebou prozatím tři mistrovská utkání. Hned ve druhém z nich jsme připsali bod za remízu 1:1 s týmem River VM. První extraligovou výhru jsme získali za skalp Křižanova v poměru 7:3. Předsezónní cíl máme tak s rezervou splněn, nicméně nechceme propadat pocitu uspokojení. Stanovili jsme si další metu, kterou je nebýt v extralize jen do počtu a obsadit nejhůře čtvrtou příčku.

Do konce roku nás čeká již poslední událost a tou je tradiční hokejové derby Trnava - Pocoucov, které se odehraje ve středu 28. 12. na zimním stadionu v Třebíči. Úvodní buly bude vhozeno v 16:30. **Pro všechny občany Trnavy bude před zápasem od 15:15 k dispozici ledová plocha pro bruslení.** Na ledě bude rovněž vyhrazená část pro ty z vás, co si chtějí vzít s sebou hokejku. Pro děti i dospělé budou připraveny soutěžní úkoly. Následně jste zváni do ochozů ke sledování zápasu, malé občerstvení bude zajištěno.

Závěrem mi dovolu,te, abych vám popřál poklidný vánoční čas, pevné zdraví a úspěšný vstup do nového roku 2023.

Za tým HC Trnava Horses
Martin Kristofčák

Sbor dobrovolných hasičů

Je podzim a aktivity sboru se postupně snižují. Muži se v tomto období pravidelně účastní dvou pohárových závodů. Nejinak tomu bylo i letos. A to sice 22.10. v Letohradě – Orlici na soutěži „Orlické dozvuky“. Zde v konkurenci 45 družstev mužů obsadili v základním kole 3.

místo. V následném vyřazovacím kole, kde provádí svůj požární útok současně dvě družstva v paralelních drahách a rychlejší postupuje do dalšího kola, trnavští muži skončili v osmifinále, a tedy na celkovém 10. místě. O týden později 27.10. se představili na recesistické soutěži „Memoriál V.I.Lenina v Širokém Dole. Zde v konkurenci 151 mužských družstev od nás a ze Slovenska obsadili výborné 5. místo.

Družstva dětí skončila se závody již v září, v současné době se tréninky zaměřují na fyzickou přípravu a kolektivní hry. Dokud počasí dovolovalo, trénovali jsme s dětmi na hřišti, nyní jsou pravidelné schůzky obdobně jako v předchozích letech v kulturním domě.

Oddíl ve stolním tenise, pracující pod hlavičkou SDH, bude pořádat na druhý svátek vánoční 26.12. tradiční turnaj ve stolním tenise pro místní občany a děti. Tímto Vás srdečně zveme zahrát si stolní tenis. Sbor bude v termínu 14.1.2023 pořádat výroční valnou hromadu v přísálí kulturního domu. Pozvánky budou členům doručeny začátkem ledna.

Sbor v zimě neplánuje pořádat maškarní ples a dětský karneval. Kulturní dům totiž bude od nového roku zčásti využívat základní škola po dobu rekonstrukce budovy školy. Členové sboru v tomto období provádí údržbu vybavení jednotky (např. oprava dobíjení cisternového automobilu, montáž tabletu pro snazší orientaci při zásahu do cisternového automobilu, úpravy soutěžních požárních stříkaček – montáž pojezdových koleček). Taktéž se někteří členové podílejí na instalaci a zprovoznění vánočního osvětlení v obci. V úterý 22.11. prováděli členové jednotky čerpání vody z jímky u nově rekonstruovaného obecního kravína. Jímka sloužila kdysi k zachytu mrvy z kravína, nyní obec plánuje do ní zachytávat dešťovou vodu.

Zásahová jednotka od září zasahovala u těchto událostí:

25.10. požár suché trávy v Třebíči za Novým hřbitovem. Požár byl malý, na ploše cca 5 x 20 m, a k jeho uhašení stačil pouze vak s vodou na zádech hasičů.

8.11. nahlášen požár bytu v Třebíči v ulici Novodvorská. Po příjezdu a průzkumu místa události bylo zjištěno, že se jedná pouze o zakouření společných prostor panelového domu od připáleného jídla.

24.11. naše jednotka likvidovala strom na „Žlebě“ pod mostem. Strom byl značně nahlodán bobrem a hrozil jeho pád na silnici. Hasiči strom skáceli a rozřezali.

Milan Kudláček, SDH Trnava

Obě dvě družstva stolních tenistů při SDH Trnava se pustila do bojů o mistrovské body s odhodláním uspět v soutěži co nejlépe." B" tým sbírá zkušenosti ve čtvrté třídě regionálního přeboru a vede si vcelku dobře. Po polovině odehraných zápasů sezony 2022/23 je družstvo na 7. místě v tabulce s celkovým počtem 16 dosažených bodů. "A" tým podle očekávání bojuje o přežití ve druhé třídě regionálního přeboru. Zatím je na 9. místě v tabulce se ziskem 13 bodů. V tuto dobu to znamená udržení se ve druhé třídě. Je to ale zatím v polovině odehraných zápasů soutěžního ročníku 2022/23.

Dne 26.12.2022 bude uspořádán tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise „O pohár starosty obce“. Hrát se bude v kulturním domě Trnava v kategorii neregistrovaní žáci a žákyně do 15 let a v kategorii neregistrovaní muži a ženy, do které se mohou přihlásit registrovaní žáci do 15 let. Od 8:00 do 8:30 hodin bude probíhat prezence hráčů, následně bude provedeno rozlosování a zahájení turnaje. Při prezenci bude od každého hráče vybíráno startovné, které je 150 Kč. Ceny a občerstvení jsou zajištěny. Všichni, kteří si přijedete protáhnout tělo a zahrát si, nebo alespoň zafandit a podpořit tuto akci, budete srdečně vítáni. Těšíme se na hojnou účast. Všem přejeme klidné a pohodové svátky vánoční a do nového roku hodně štěstí a zdraví.

Václav Hnízdil
Stolní tenisté při SDH Trnava

Myslivost

Prosinec je měsícem vánočních svátků, pro myslivce koncem hlavní lovecké sezony a také obdobím intenzivní péče o zvěř v přírodě. V nastávajícím období budou myslivci i nadále dbát na to, aby cizí i domácí návštěvníci přírody se psy zbytečně zvěř nerušili. Nejen myslivcům, ale i ostatním spoluobčanům jde jistě o to, aby v té naší krásné přírodě byl stále vidět život co největšího počtu a druhů zvěře a zvířat volně žijících.

Honební společenstvo má letos naplánovány tři hony na drobnou zvěř a zvířata škodící myslivosti spojené s naháňkou na divoká prasata. První hon se konal 5. listopadu a bylo uloveno 7 zajíců. Na druhém honu 27. listopadu bylo uloveno 7 zajíců a 1 liška. Třetí hon bude 18. prosince v severní části honitby.

Před vánočními svátky uspořádá honební společenstvo v základní a mateřské škole besedu o myslivosti s vyhodnocením soutěže žáků ve sběru kaštanů, které byly rozděleny myslivcům na příkrmování zvěře.

Honební společenstvo Trnava přeje všem spoluobčanům a přátelům přírody klidné a pohodové Vánoce a šťastný nový rok.

Honební společenstvo Trnava

Klub českých turistů, odbor Trnava

KČT Trnava uspořádal v sobotu 26. listopadu 2022 už 15. ročník pochodu Po stopách armádního generála Ludvíka Svobody, kterého se zúčastnilo 118 pěších a 1 cyklista, kteří vyrazili z Trnavy a dalších 10 pěších šlo přes Kuchyňku z Rudíkova. Máme velkou radost, že vás neodradilo ani sychravé listopadové počasí. Po slavnostním uctění památky Ludvíka

Svobody v Hroznatině turisté dále pokračovali po silnici do Rudíkova, kde měli v místním hostinci možnost občerstvení.

V sobotu 10. prosince využilo adventní čas k výletu do 5 km vzdálených Budíkovíc 7 našich spoluobčanů.

O 2. vánočním svátku, v pondělí 26. prosince, se můžete těšit na každoroční vycházku

NA SVATÉHO ŠTĚPÁNA ŠLAPEME UŽ OD RÁNA.

Jaký bude letošní cíl, se dovíte včas na vývěsce KČT u autobusové zastávky. Nebo se v tento den třeba vydejte s třebíčskými turisty do hospůdky Na Rozcestí v Hostákově.

Silvestrovské odpoledne, 31. 12. 2022, máte možnost strávit výstupem na Javořici (836 m) z obce Studená nebo z jiné blízké vesnice, ležící pod tímto vrcholem - výchozí body jsou libovolné. Více informací pro zájemce na: www.kcttelc.cz.

Klub turistů z Měřína vás také zve na oblíbenou silvestrovskou akci - již 32. Novoroční výstup na Dědkovskou horu (694 m) nedaleko Měřína. Pokud chcete prožít závěr roku netradičně, tak na její vrchol vystoupejte v nočních hodinách, na přelomu starého a nového roku. Rozhodně tam nebudete sami!

Děkuji za vaši přízeň v uplynulém roce a přeji vám požehnané a radostné Vánoce a v novém roce ať jste zdraví a spokojení!

Za KČT Trnava Vladislava Babáková

Základní škola a mateřská škola Trnava

Zdravíme čtenáře Zpravodaje. Plány na podzim tohoto školního roku se podařilo prozatím realizovat. Děti byly na dopravním hřišti, navštívil nás pan Hořák se zvířátky /živými exempláři/, užili jsme si několik tvoření s paní keramičkou, také dvakrát divadlo v Třebíči a exkurzi do knihovny. Zvládli jsme s rodiči a dětmi podzimní tvoření s lampionovým průvodem obcí.

V průběhu listopadu jsme vyhodnotili soutěž „Sbíráme starý papír“. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, zvláště pak rodině Šalbabových, Mervům a Cahům.

Začal advent. Letos opět proběhly tradiční odpolední adventní dílničky pro rodiče a děti, a to

výjimečně v budově mateřské školy. Děti si mohly vytvořit na mnoha stanovištích hezké výrobky z různých materiálů a také péct a zdobit perníčky. V adventu rovněž navštívil školu

i školku Mikuláš se svými pomocníky a obdaroval všechny děti.

Trnavská škola je z části bez střechy. Přestavba se děje za provozu školy. Vyučování bylo poněkud náročnější pro učitele i žáky, ale zvládli jsme to. Žáci jdou do školy naposledy 19. prosince, poté budou mít tři dny ředitelského volna, během něhož se uskuteční stěhování z budovy školy do budovy kulturního domu. Takže od 3. ledna do konce června bude škola fungovat právě tam. A pokud vše proběhne podle plánu, od září se začne vyučovat v prostorné budově s vybudovanými podkrovními učebnami.

Ve škole se pilně připravujeme na vánoční vystoupení, které se uskuteční v neděli 18. prosince od 16 hodin v kulturním domě. Minulý rok bylo vystoupení před obecním úřadem, a to z důvodu „covidového“. Děkujeme panu Pavlu Navrátilovi za ozvučení a panu Švaříčkovi za spolupráci.

Poslední školní den, to pro školáky znamená 19. prosince, nás možná navštíví pan myslivec, pobeseduje s dětmi a rozdá ceny za sběr kaštanů a žaludů. Plody jírovce a dubu se letos opravdu urodily, Babákovi přinesli pro zvířátka na zimu 139 kg, Vařbuchtovi 121 kg a Šalbabovi 115 kg. To jsou nejlepší sběrači tohoto roku! A my děkujeme ještě dalším, kteří se soutěže „Sbíráme kaštiny a žaludy“ zúčastnili.

Nutno podotknout, že poslední školní den kalendářního roku 2022 nás také navštíví školní Ježíšek. Ve školce už bude chodit dříve, aby si děti pohrály s novými hračkami. A co si přejí žáci? Ve škole jim nic moc nechybí – přiznali v dopisu Ježíškovi. Hlavně by chtěli opravenou školu. A pro svět si přejí, aby vymizel covid a aby byl mír. Nelze než s nimi souhlasit. Tak pěkné Vánoce a šťastný a spokojený rok nadcházející!

Pavčina Trnková a kolektiv

***Zastupitelstvo obce Trnava Vám přeje příjemné prožití svátků
vánočních a do nového roku 2023 hodně zdraví, štěstí a
spokojenosti.***



Zpravodaj obce vydává čtvrtletně Obecní úřad Trnava. Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídají autoři.